

За г-жа/г-н: \_\_\_\_\_

За доклад в комисия

За доклад с предложение

По компетентност

За изпълнение

За сведение

Друго: \_\_\_\_\_

*05.07.17г.*

ДО  
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

СТ А Н О В И Щ Е  
по реда чл.194а, ал.6 от Закона за съдебната власт

ОТНОСНО: Владимир Валенинов Николов- кандидат за заемане на длъжността „Административен ръководител- Районен прокурор“ на Районна прокуратура град Плевен

От Геновева Спасова Тишева- Управител на Фондация „Български център за джендър изследвания“ и Председател на Сдружение „Алианс за защита от насилие основано на пола“- София, бул. Левски 33, моб. тел.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ЧЛЕНОВЕ НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

Имам удоволствието да познавам г-н Владимир Николов от три години във връзка с работата и сътрудничеството на представляваните от мен организации с магистрати по въпросите на насилието срещу на жените и момичетата и на трафика на хора.

Г-н Николов е участвал в над десет семинари на организации от Алианса, проведени в Плевен, но и на други места в страната, като София и Бургас по законодателните проблеми на защитата от насилие основано на пола, където той заема винаги активна позиция за усъвършенстване на материалния и процесуалния закон за по – добра защита на пострадалите лица. Особено впечатление прави неговата компетентност по темата за трафика на хора, включително с цел сексуална експлоатация, което го прави желан лектор на обучителните семинари на Фондация « Български център за джендър изследвания» и на Алианса. Бихме искали да отбележим, например, чеа г- н Николов беше официално лектор по програмата за магистрати за обучение по насилие основано на пола, провеждана от Алианса, наречена Академия за превенция на насилието през месец юни 2016 година, за което му беше връчено удостоверение от Алианса. Обучението се провеждаше по проект с финансовата подкрепа на Министерство на правосъдието- *„Нови партньорства за сигурност и по- добро правосъдие за пострадалите от домашно насилие в градовете Бургас, Търговище, Ловеч, Монтана, Гоце Делчев“*- 2015- 2016 г.

Ангажираността на г- н Николов по тези важни и чувствителни за обществото теми се изразява и в това, че той прие да участва като обучител и експерт по проект на Фондация „ Български център за джендър изследвания“/ БЦДИ/, финансиран от Европейската комисия и с партньори от Румъния, Германия, Австрия и Швеция.

Проектът е за задълбочаване на знанията и сътрудничеството на адвокати и магистрати за по-добра защита на пострадалите от трафик лица по време на съдебните процедури- *Strengthening lawyers' legal knowledge and cooperation with prosecutors and judges, to protect victims of human trafficking rights in the judicial proceedings* - JUST/2015/JTRA/AG/EJTR/8686. Като експерт по проекта г-н Николов участва в срещите на екипите от експерти и обучители в тези страни от ноември 2016 година насам, като в периода 9- 12 май 2017 година беше основен лектор на проведения Първи обучителен семинар по проекта, проведен в Букурещ. Във връзка с това г-н Николов е и основен автор от българска страна в подготовения по проекта наръчник за обучение на магистрати и адвокати, който беше издаден от водещите румънски партньори. Проектът е официално подкрепен от Националната комисия за борба с трафика на хора и предвижда още две обучения до края на 2017 година, в които прокурор Владимир Николов ще има водеща роля.

Предвид особения интерес и компетентност на г-н Николов по отношение на законодателството срещу насилието и трафика на хора и неговото приложение, той наскоро беше избран от Алианса и БЦДИ в българската делегация за участие в международна конференция, проведена в Букурещ в периода 12- 14 юни 2017 година, организирана от нашите партньори от организацията Global Rights for Women от Минесота, САЩ по въпросите за приложението на законодателството срещу насилието и необходимостта от засилване на координираното сътрудничество на институциите и неправителствените организации за борба с насилието.

Като подчертавам тези конкретни примери за нашето ползотворно сътрудничество с г-н Николов бих искала за подчертая някои от неговите основни качества, като висока професионална компетентност, откритост при споделяне на проблемите на законодателството и неговото прилагане, отвореност и възприемчивост за нови идеи и аргументи и за работа с организации от гражданския сектор, силен интерес и воля за защита на справедливата кауза за правата на пострадалите, гъвкавост и комуникативност. Всичко това е съчетано с много добро познаване на европейските и международни стандарти и отлично владение на английски език.

С това ние считаме, че г-н Владимир Николов е един достоен представител на прокуратурата на Република България, изразител на най-доброто и прогресивното характерно за българските магистрати и за нас е чест да го препоръчаме за административен ръководител на Районна прокуратура град Плевен.

22 юни 2017 г.

Геновева Тишева